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Resolver los siguientes sistemas de ecuaciones lineales, segln se indica:

Método gréafico: Numerales 1 al 4 Por reduccion: Numerales 5 al 7
Por sustitucion: Numerales del 8 al 10 Porigualacién: Numerales 11 al 13
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Problemas que se resuelven mediante sistemas de ecuaciones
Ejemplo:
£ Cual es el area de unrectangulo sabiendo que superimetro mide 16 cm y que subase

es el triple de sualtura?

Planteamiento
Llamemos: x —labase del rectangulo. v —la altura del rectangulo.

Perimetro: 2w +2y =16
Base triple que la altura;  x= 3y

Resolucidon del sistema formado conlas dos ecuaciones

{2}";4'2":-"':16 Sustituirnos x= 3y enls 17 7 (3.,:';]'_'_2-.?.-:16 — [3-.:',.-4_2'.?.- =16
W= 3y

—= y=2cm —= ¥ =3.2=6com

Area del rectangulo = x.y = A=6Bcm 2cm=12cm?

Problemas con soluciones
1. Hallar dos nimeros cuyo cociente sea 4/5 y su producto 80. Solucién: (8, 10) y (-8, -10)

2. Hallar dos numeros tales que su producto sea 245 y uno es el quintuplo del otro.
Solucién: (7, 35) y (-7, -35)

3. Hallar dos nimeros cuya suma es 40 y su producto 256. Solucién: (8, 32)
4. Encontrar dos nimeros cuya suma sea 12 y la suma de sus cuadrados 104. Solucién: (2, 10)

5. Encontrar dos nimeros cuya diferencia es 8 y la suma de sus cuadrados 104.
Solucioén: (2, 10) y (-10, -2)

6. Encontrar dos niumeros cuyo producto sea 184 y al dividirlos da 2 de cociente y 7 de resto. Solucién:
(8,23)

7. Hallar un namero de dos cifras cuya suma de las mismas es 7 y el nimero es 2 unidades menor que el
triplo del producto de sus cifras.
Solucién: 34y 16



